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Bevattningsmaskin LEADER 25 - Art.: 9064584 
 
Beskrivning: Mobil bevattningsmaskin. Levereras med en stoppventil och tre olika munstycken. 
Vagnen dras automatiskt tillbaka och slangen spolas tillbaka genom en kraftfull turbin. Både 
flödeshastighet och bevattningshastighet kan justeras. Med stort transporthandtag för enkel 
förflyttning. 
 
Längd på slang: 50 meter 
Slangdimension: Ø25 mm 
Vattentryck: 3,5 bar 
Vattenförbrukning: 60 liter/minut (3,6 m³/h) 
Flöde: 8-40 m/h 
Munstycksstorlek: 5, 6 och 7 mm 
Räckvidd: 1.600 m² 
Vikt: 65 kg 
 
Användningsområde: För gräsmattor och andra mindre ytor 
 
Avsedd användning: Får bara användas som bruksanvisningen anger – all annan användning anses 
som felaktig. 
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ÖVERSÄTTNING: 
 
Läs igenom denna bruksanvisning noggrant innan 
maskinen tas i bruk. 
Risk för olycksfall vid kontakt med rörliga delar. 
Håll avstånd till maskinen tills de roterande delarna har stannat helt. 
Eventuella skadade eller saknade komponenter ska alltid ersättas med originaldelar. 
Sörj för god belysning av arbetsområdet vid nattarbete eller dålig sikt. 
Förvara maskinen skyddad mot väder och vind efter säsongens slut. 
Smörj maskinen med jämna mellanrum och efter längre stillastående. 
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BRUKSANVISNING 
 
Bevattningsmaskinen har ett handtag för manuell transport. Lås handtaget med skruven innan 
bevattningsmaskinen flyttas. 
 

1. Skjut maskinen till önskad plats så att den är vänd i den riktning som ska vattnas. Se till att 
stödbenen står stadigt på marken. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Sätt spolen i tomgång. Lossa det svarta turbinreglaget genom att vrida det moturs. Nu kan 
turbinbeslaget flyttas mot sprinklervagnen för att frigöra turbinhjulet. Undvik att skjuta eller 
dra i turbinens plastdel. 
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3. Dra ut slangen vinkelrätt mot maskinen. Låt alltid några varv vara kvar på trumman. Slangen som 
ligger på marken ska ligga rakt och slangen på trumman ska vara ordentligt upprullad. 

 

 
4. Aktivera turbinen igen genom att lossa knappen igen och skjuta tillbaka turbinbeslaget till 

drivhjulet. 

 
 

VIKTIGT: Om turbinedrevet inte sätts i neutralläge innan slangen rullas ut kan växellådan skadas 
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5. Dra ut stoppventilen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6. Anslut vattenkällan till maskinens ingångskoppling. Börja bevattningen. 

 
VIKTIGT: VATTENTRYCKET PÅ MASKINEN SKA VARA MELLAN 2,5 OCH MAX. 4 BAR / 60 PSI.  
HÖGRE VATTENTRYCK SKADAR PLASTTURBINSKYDDET, DET OMFATTAS INTE AV GARANTIN. 

 
 

7. Justera hastigheten på vagnens tillbakadragning genom att vrida kulventilen på turbinen. När 
ventilen vrids helt stängd ökar tillbakadragningshastigheten. När ventilen öppnas minskar 
indragningshastigheten. 
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8. När hastigheten är inställd rullar Leader 25 automatiskt upp slangen på trumman och stänger av vid 
slutet av körningen med hjälp av stoppventilen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
UNDERHÅLL 

 
Smörj in ett tunt lager fett på trumväxeln och på växlarna nära turbindrivningen. 
Se till att tömma utrustningen helt på vatten före frost. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vi förbehåller oss rätten att ändra produktens tekniska parametrar och specifikationer utan föregående meddelande. 
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